
 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

від  21 квітня  2026 року               Баштанка                            №  107 -р 

 

Про організацію надання 
адміністративних та соціальних послуг 
у Плющівському старостинському 
окрузі 
 

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законів України «Про адміністративні послуги», 
«Про соціальні послуги», з метою забезпечення безперервності надання 
послуг жителям Плющівського старостинського округу на період тимчасової 
відсутності посадових осіб, з о б о в ’ я з у ю : 

 

1. Організувати здійснення виїздів, забезпечити прийом документів 
та надання суб’єктам звернень адміністративних послуг, згідно із 
затвердженим переліком, щопонеділка та щоп’ятниці з 09-00 до 12-00.  

Відповідальним за організацію виїзних прийомів призначити начальника 
відділу «Центр надання адміністративних послуг» Андрія КОНОНЕНКА. 
 

2. Забезпечити прийом заяв на отримання соціальних послуг, 
допомог і пільг, у тому числі для ветеранів війни та членів їхніх сімей 
щопонеділка та щоп’ятниці з 09-00 до 12-00, взяти на контроль питання 
надання базових соціальних послуг вразливим категоріям населення. 

Відповідальним призначити начальника відділу з соціальних питань та 
ветеранської політики виконавчого комітету Баштанської міської ради Ларису 
ГАВРИЛЮК  
 

3. Здійснити інформування жителів Плющівського старостинського 
округу про можливість отримання послуг та графіки роботи спеціалістів. 

Відповідальним призначити начальника відділу з питань засобів масової 
інформації та зв’язків з  громадськістю –Любов КОВАЛЬОВУ. 
 



4. Прийом документів та надання послуг здійснювати в нежитловій 
будівлі комунальної власності за адресою : Миколаївська область, 
Баштанський район, село Плющівка, вул. Садова, буд.53 

 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Міський голова       Олександр БЕРЕГОВИЙ 

                                                                                  

 

 

        


